Всероссийский урок «Эколята - молодые защитники природы»

Сегодня в нашем детском саду проведен Всероссийский урок «Эколята - молодые защитники природы» по теме: «Самые-самые». Воспитанники группы «Цветик-Семицветик» познакомились с удивительными животными-рекордсменами, такими как, синий кит, слон, белый медведь, тигр, жираф и др.



Ребята узнали интересные факты из жизни этих животных, высказали свои мнения о их защите.



Также дети посмотрели видеоролик «Олимпиада среди животных», в котором были представлены соревнования среди животных по бегу, прыжкам в длину и высоту, названы победители среди тяжелоатлетов.



На уроке ребята выполнили практические задания. Узнали сколько весит слон, и зачем слону хобот.





Ребята обвели фигуру белого медведя





Сравнили животных по величине.





Особенно ребятам понравилось измерять линейкой шею жирафа.



